



枣庄集团党委召开党的群众路线教育实践活动推进会

本报讯 9月10日上午,枣庄集团党委的群众路线教育实践活动推进会在新安煤业公司召开。会议的主要任务是,总结交流前一阶段矿区教育实践经验,安排部署下一步工作任务,进一步统一思想,强化措施,推进矿区教育实践深入健康发展。枣庄集团党委常委、工会主席,党的群众路线教育实践活动领导小组办公室主任张根基,枣庄集团教育实践办公室各专业组组长、督导组正副组长,公司机关党群部门主要负责人,各二级单位党委负责人、组干科长等参加了会议。

与会人员首先观看了新安煤业公司教育实践活动专题片,随后分组深入掘进一区、二区和运输一区等单位进行了现场观摩。新安煤业公司、田陈煤矿、铁运处在会上作了经验介绍,滨湖煤矿、八一煤电化公司、新远大公司等单位作了书面交流。

张根基在会上指出,自教育实践活

动开展以来,矿区上下迅速行动、扎实推进,以整风精神落实“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,聚焦“四风”问题,充分调动领导干部和广大群众“两个积极性”,注重打牢学习教育和查摆问题“两个基础”,紧紧抓住整改落实和建章立制“两个关键”,把“学、查、摆、改、建”有机结合起来,确保了党的群众路线教育实践活动落地生根、有序推进。一是坚持层级带动,抓住了要领;二是坚持干部带头,突出了重点;三是坚持形式创新,丰富了载体;四是坚持开门纳谏,查准了问题;五是坚持立说立行,确保了实效。

张根基还指出了矿区在开展教育实践中存在的问题和不足,安排部署了下一步的工作任务,就深化教育实践活动提出了四点意见,一要深化认识,

把思想统一到中央和上级党委的部署上来;二要深化学习,进一步增强践行群众路线的自觉意识;三要深化查摆,切



枣庄集团党委组织部负责人主持会议,并就会议精神的贯彻落实提出了要求。

(闵令文 姚中林)

促进作风转变 密切干群关系

蒋庄煤矿开通“民声快递专车”

本报讯 在深入开展党的群众路线教育实践活动中,蒋庄煤矿在“规定动作”规范到位的前提下,积极开展有特色、重实效的“自选动作”,注重听民意、转作风、解民忧、办实事,通过开通“民声快递”渠道,让职工的诉求有了“直达车”。

面对座谈交流等通常化的形式,个

别职工表现出不善表达、不愿多说的情况,如何打开职工的“话匣子”,掏出群众的“心窝子”,该矿在广泛调研的基础上,创新模拟生活中的快递形式开通了“民声快递专车”。主要做法是,教育实践办公室设计了“民声快递”建议表,将此表发放到基层单位,也就是形成了最基层的“信息包裹”收集点,只要职工有

任何建议填写此表后,由各单位指定专人作为兼职“快递员”,将建议表上报到各党支部这个“周转站”进行批复解决,无力解决的则由“快递员”立即上报到活动办公室、分管领导进行批示,再将此表按照领导批示由落实人签字确认进行回复,最后此表返回到建议人手里进行评价。

“民声快递”突出了一个“快”字,即凡是职工的呼声、“四风”问题,当天就会传递到活动办公室及分管领导,并有落实、有反馈、有闭合,让职工的建议不截留、不走形、不变通,而且让建议人给予评价,督促了相关人员高效办理。这种以快递形式收集民意的创新举措,迎合了职工易于接受新鲜事物的心理,职工多角度反映的安全生产、技术改造、民生等问题的意见和建议逐条得到了落实,为促进矿井和谐稳定发展起到了较好的推动作用。职工群众高兴地说,“民声快递”加快了作风转变,促进了党群干群关系。

(杨娜 杨红全)

“一站式”解决 “一对一”承诺

滨湖煤矿“订单式服务”提高服务职工办事效率

本报讯 “16105上工作面,个别工作岗点气温达到30度,引起职工身体不适,未能现场解决,建议通风防暑加大工作面通风量,降低现场温度……”这是滨湖煤矿开展党员干部“订单式服务”活动以来,每天早调度会通报的“建议项目订单”内容之一。

为提高工作效率,滨湖煤矿在党的群众路线教育实践活动中,推行了党员干部“订单式服务”,确保征集到的职工意见在第一时间得到有效解决。

党员干部“订单式服务”,就是该矿调度值班人员每天把党员干部在基层单位和生产一线征集到的职工群众意见和

(谢冰 王奎)

为民 务实 清廉
深入开展党的群众路线教育实践活动

·专栏·

本报讯 高庄煤业公司按照枣庄集团非煤经济发展工作思路,牢牢把握“打造非煤经济发展升级版”的工作要求,找准发展定位,提升管理水平,挖掘增效潜能,全力打造矿井非煤经济建设发展新型“增长极”。

理思路,形成发展合力。该公司在召开领导班子会、中层干部会的基础

源 调整结构上下功夫。加大对支柱产品、电气产品等项目的投入和扶持力度,集中开发橡塑、化工等系列产品,积极研发聚氨酯产品、高分子耐磨材料、橡塑制品等新型节能低耗产品。持续加大树脂锚固剂、新型节能环保水剂等化工产品的销售力度,提高品牌美誉度和影响力,为非煤产业的发展和

高庄煤业公司

优化产业板块 发挥集群效应

上,要求非煤专业、职能部门、单位、厂点组织开展枣庄集团非煤经济工作会议精神的专项学习活动,抓好层层落实,深刻领会枣庄集团领导讲话精神。同时,全面安排部署枣庄集团重点任务和主抓工作,逐项明确、逐条明晰,确保集团公司非煤经济工作会议精神得到科学、合理、有序落实。

重研发,优化产业板块。瞄准枣庄集团“四大主业”和非煤产业“五大板块”,立足发展实际,持续加快结构调整步伐,着力在增加品种、整合资

效益提升拓展新空间。拓市场,发挥集群效应。树立“以市场为中心”的销售理念,以恒通橡塑、机械制修为主导,抓好各类产品的销售,推广差异化竞争、“责权利”相结合的营销模式,全面了解和准确掌握市场需求、客户需求、消费需求,并在充分发挥公司现有销售资源的基础上,主动内引外联,实现联网销售、资源共享。把握市场行情、细分市场客户、细化消费群体,达到产品优、销路畅、市场广,切实舞活销售龙头。

(陈猛 王君)



深化学习 强化措施 丰富载体

柴里煤矿双节期间刹“四风”过“廉节”

本报讯 随着中秋、国庆两大节日的临近,柴里煤矿扎实部署开展“严肃党纪,反对四风、清廉过节”教育月活动,着力强化党员干部作风建设,严肃查处顶风违纪行为,切实防范和纠正节日期间各种不正之风,在全矿形成“为民、务实、清廉”的良好风气。

深化学习,增强纠正“四风”的自觉性和责任感。围绕反对形式主义、官僚主

义、享乐主义和奢靡之风,该矿坚持组织党委中心组学习例会不断线,持续深化党员干部的党性修养、宗旨意识、党纪观念教育。各级党员干部围绕工作作风转变,广泛征求职工群众的意见和建议,注重查找“四风”问题,对自身存在的作风之弊、行为之垢进行全面大排查、大检修、大扫除,着力构建“说老实话、做正派人、干实在事”的长效机制,以作风建设的新成效

在全矿凝聚起反腐倡廉工作的强大力量。强化措施,坚决抵制各种不良风气。针对往年中秋、国庆期间“四风”问题易发、高发的现象,该矿认真落实中央以及集团公司的有关规定,明确提出严禁任何部门、单位用公款送礼或有价证券,严禁用公款大吃大喝、互相宴请、挥霍浪费,严禁滥发津贴、补贴、奖金和纪念品,严禁借子女升学为名收受礼金、大办“升学宴”等。同时,强化财经纪律和财务管理,严控公务支出。重申《廉政准则》,明确要求党员干部注重加强对亲属和身边工作人员的教育、约束,坚决抵制各种不良风气。丰富载体,全面筑牢反腐倡廉思想防线。该矿党委书记面向全矿党员干部作

(管清宪)

风清气正 廉洁过节·专栏·

的问题,为非煤经济科学发展提供人才保障。

保效益,自我加压寻求发展“空间”。该公司坚持把着力点放在追求质量和效益上,通过科学的运营管理,进一步强化生产现场和工艺流程管控,抓好各环节的成本控制,实现规模、速度与质量、效益的同步提升。同时要求各非煤厂点充分运用班子会、班前会、非煤周例会、月度经营分析会等时机,向干部职工讲透形势、讲清挑战、讲明机遇,切实把干部职工的思想和行动统一到枣庄集团的工作部署上来,推动企业非煤经济又好又快发展。

(白涛 徐士营)

矿区短波

白音查干煤矿主副井实现贯通

中兴建安公司自今年7月份承接内蒙古白音查干煤矿主、副井平巷工程施工以来,细排目标计划,强化措施落实,对重点部位和关键环节实行目标管理、节点考核,近日实现了副井筒到马头门间260米平巷安全精确贯通,取得了白音查干矿井建设的阶段性胜利。

(吴海瞳 王明)

新中兴公司单轨吊机车打入河北市场

近日,在河北冀中能源公司机械设备招标中,新中兴装备制造公司生产的DX-800单轨吊机车成功中标,这也是冀中能源公司首台(套)单轨吊机车,对枣庄集团单轨吊机车开发北部市场具有重大意义。

(华光)

新安煤业公司加大降本增效力度

新安煤业公司扎实开展“双降、双提、双保”活动,坚持成本核算进班组、到岗位,按照细化、量化的措施,对所有成本要素分口把关、层级包保、逐级分控、及时预警、超支处罚。图为该公司机修厂职工正在自制加工井下皮带分矸器。

(姚中林 刘庆路 摄)